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Sajtóközlemény	
INNOVATÍV TECHNOLÓGIA BESZERZÉSE A HANGADÓ PRODUCERI IRODA BT.-NÉL

Európai Uniós forrás segítségével innovatív technológia beszerzésére került sor a Hangadó Bt. szombathelyi telephelyén, a GINOP-2.1.8-17-2018-02687 pályázat keretén belül. A Széchenyi 2020  A KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén című pályázati kiírására benyújtott projekt 16,17 millió Forint támogatásban részesült.

A Hangadó Produceri Iroda Bt.-t 1994. 09.14-én alapították. Beltagja Kovács János, kültagja id. Kovács János. A vállalkozás alapításának célja az volt, hogy rendezvény- és műsorszervezési szolgáltatást nyújtson intézmények, önkormányzatok és vállalkozások számára egyaránt. A működtetés során a vállalkozás egyre több olyan releváns tapasztalattal lett gazdagabb, ami időről időre fejlesztési elképzelések megvalósítására ösztönözte. Ezzel az ösztönzéssel bővítette folyamatosan, kisléptékben eszközparkját, technológiai felkészültségét javítva ezzel.

A kedvezményezett neve: Hangadó Bt.

A projekt címe: Innovatív technológia beszerzése a Hangadó Produceri Iroda Bt.-nél
Megvalósítás helyszíne: 9721 Gencsapáti, 0113/14. hrsz.	 
A beruházás megvalósításának ideje: 2019.05.21 – 2019.07.31
Projekt fizikai befejezési dátuma: 2019.07.31.
Beruházás összköltsége: 32 340 960 Ft
Elnyert, szerződött támogatás összege: 16 170 480 Ft
Támogatás mértéke: 50%

Beruházás rövid bemutatása: 


A projekt keretében 144 db Lightking RX O Kültéri 3,9-es kültéri LED fal került beszerzésre. 

A Bt. korábban is rendelkezett kivetítő fallal, de annak mérete kisebb, tudásában elmaradott technológiát képviselt. A megvásárolt ledfalban a pixeltávolság 3,9 mm, ami ilyen technológia esetében szinte jelentéktelennek tekinthető. 
A technológia üzembe helyezésével a vállalkozás eddigi tevékenységét jóval magasabb minőségben tudja ellátni, javult ezzel az ügyfél elégedettsége, ami kihat a vállalkozás jövedelmezőségére és hosszú távú sikeres működtetésre.


További információ kérhető:
Kovács János
info@ahangado.com
+36-30/977-55-32


image1.png
Eurépai Unié
Eurépai Regionalis
Fejlesztési Alap

geTe
KORMANYA BEFEKTETES A JOVOBE

SZECHENYI




